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Politične stvari. 
Deželni odbor. 

Deželni zbor kranjski je ustanovil v seji dne 23. 
januvarija 1888. 1. v spomin 40 letnega vladanja Nje
govega c. in kr. apostolskega Veličanstva v podporo 
onemoglim ubožcem osem letnih ustanov po 50 gld. in 
dvajset letnih ustanov po 30 gld. Te ustanove oddaja 
deželni odbor občinam Kranjske dežele, katere imajo za 
oskrbovanja ubožcev razmerno najtežja bremena. Usta
nove podeljujejo se praviloma le za eno leto, zategadelj 
je deželni odbor z okrožnico z dne 25. marcija t. 1. po
zval županstva, ki mislijo prositi za jedno ustanovnih 
mest, da dotične prošnje predlože do 25. aprila t. 1. 

Deželni odbor je lani ukazal z okrožnico z dne 
27. januvarija vsem županstvom, strogo zvrševati deželni 
zakon z dne 17. Junija 1870, dež. zak. št. 21, o obrambi 
zemljiških pridelkov zoper gosenice, hrošče in druge 
kvarljive mrčese, ob enem pa jih je tudi poučil, kako 
uničevati te škodljivce. V poučilu je bilo tudi povedano, 
koliko kvaro delajo hrošči kmetijstvu in na kak način 
jih je moči najlaže zatirati. 

Deželni odbor je opozoril županstva z okrožnico z 
dne 31. marcija t. 1. na omenjeno poučilo ter jim na
znanil, da bode vsled sklepa deželnega zbora v izpod-
budo prebivalstva delil iz deželnega kulturnega zaklada 
primerne nagrade za pobiranje in uničevanje hroščev. 

Ker se hrošči prikazujejo vsako četrto leto konec 
aprila ali ob začetku maja po raznih krajih v deželi, 
naročil je deželni odbor županstvom, da mu najkasneje 
do 10. maja t. 1. naznanijo, če se nahaja hrošč v ta-
mošnjem kraji, in ob enem sporoče, kaj se je ukrenilo, 
da se kar največ mogoče pogonobi tega kvarljivca. 

Da bode deželni odbor mogel odmeriti uagrade po
sameznim v poštev hodečim občinam, morajo županstvu 
prijaviti, kako menijo postopati, da porabijo prejeti 
znesek primerno namenu, dalje po kakem merilu se 
bode razdelila nagrada in kakšna kontrola se bode vr
šila pri tem. 

Ker so šolarji dosedaj po raznih deželah z velikim 
uspehom pobirali hrošče, se je naročilo županstvom, naj 
se glede tega sporazume z voditeljem dotične šole, ka
teri naj bi učencem izplačal za gotovo množino njemu 
oddanih hroščev določeni denarni znesek. 


